ОТЧЕТ

главы Кузьмичевского сельского поселения

об итогах деятельности  в 2015 году 
Площадь территории  Кузьмичевского сельского поселения  6,4 тыс.га. 

Численность населения на 01.01.2016 года - 2508 человек, в том числе работоспособных -  1615 человек, пенсионеров - 252 человек.

В 2015 году родилось 34 ребенка, рождаемость превысила смертность на 7,1 %.(21) По сравнению с 2014 годом численность населения увеличилась на 1 %, полностью  за счет естественного прироста.

На территории Кузьмичевского сельского поселения зарегистрировано 17 учреждений и организаций,  82 индивидуальных предпринимателя, в т.ч. 60 ИП в сельском хозяйстве. 

Градообразующим предприятием является нефтеперекачивающая станция ЛПДС «Кузьмичи», где работает 297 человек. Это предприятие не только платит налоги, но и помогает практически решать многие  хозяйственные проблемы поселка.

Социальное обслуживание населения  в Кузьмичевском сельском поселении   осуществляют:

 - средняя образовательная школа, в которой обучается 330 учащихся в 2 смены, в учебном процессе участвует   44  сотрудника;

- детсад «Улыбка» посещает 149 детей, сотрудников - 47 чел., на очереди стоит 55 детей;
- Новожизненская амбулатория, прием больных проводят участковый терапевт, участковый педиатр, акушерка; 

- отделение Почты России - работает 4 человека, производится выдача пенсий, принимаются платежи за газ и электроэнергию, доставляется корреспонденция, предоставляется интернет услуга. 

      Торговое и бытовое обслуживание в п. Кузьмичи представляют:

- 13 магазинов различной направленности, площадью 262 м2,  в этой сфере занято  32 человека. В 2015 году розничный товарооборот составил 111,4 млн. руб., в 2014 г. – 104,0 млн. руб. 

- три парикмахерские  работают в сфере бытового обслуживания населения.    

Электроснабжение поселка осуществляет ОАО «Волгоградоблэнерго». Ремонт и обслуживание электросетей должны проводить  районные электросети. Капитальный ремонт в2015 году проведён по ул. Мира. Заменена часть электроопор на железобетонные. По остальным улицам Молодежная, Кузьмичевская, Мира, соединение ул. Героев Сталинграда с ул.Октябрьская. ремонтные работы не выполненаы.
 Поставку газа и обслуживание газораспределительных сетей обеспечивает Городищенский участок ООО «Газпроммежрегионгаз Волгоград».

  ПАТП-2 осуществляет регулярную доставку жителей поселка в районный центр Городище и г. Волгоград.  Муниципальное унитарное предприятие  «Кузьмичевское» предоставляет населению п. Кузьмичи услуги по  водоснабжению, теплоснабжению,  водоотведению, вывозу ТБО, сбору крупногабаритного мусора. Кроме того в обязанности предприятия входит: удаление сухостойных деревьев, содержание дорог зимой, содержание кладбища, техобслуживание 11-ти многоквартирных домов (10 домов находятся на самообслуживании).В летний период МУП «Кузьмичевское» производит подачу технической воды для полива. Техника и люди этого предприятия привлекаются для оказания  первой помощи при пожаре (до прибытия пожарных). 

Затраты на содержание предприятия составили 16,7 млн. руб. в том числе плата за энергоносители (газ и электроэнергия) 8,0 млн. руб.

 В 2015 году на решение вопросов в сфере ЖКХ МУП «Кузьмичевское» из бюджета поселения было выделено 850 тыс.руб., в т.ч. 550 тыс.руб. на ремонт котельной и приобретение и установку газового счетчика, и 300 тыс.руб. на содержание дорог. 

За 2015 год работу предприятия характеризуют следующие показатели: поднято питьевой воды – 143 тыс.м3, в т.ч. для населения – 132 тыс.м3, отведено стоков – 124 тыс.м3, выработано тепловой энергии – 6,1 тыс. Гкал, в т.ч. подано населению 4,76 тыс. Гкал, вывезено мусора – 5,2 тыс. м3. 
 - были заменены два насоса на артезианских скважинах. Планируется замена еще двух;

- приобретены и установлены устройства плавного пуска на водозаборные скважины;

- проведена реконструкция водопровода 10 км по программе «Чистая вода»

- к новому водопроводу подключено 8 многоквартирных домов, 19 котеджей и подключено 30% частного сектора.
В среднем тарифы в 2015 оду выросли на 7,8 %.
И в 2014, и в 2015 годах предприятие своевременно производило оплату за энергоносители: свет, газ, своевременно выплачивает заработную плату.

На 01.01.2016 г. долг за газ и электроэнергию составил 3921 тыс.руб., в том числе за газ 2433 тыс.руб за электроэнергию 1488 тыс.руб. но это объясняется тем, что  из областного бюджета  не перечисляются субсидии в сумме 0,6 млн.руб., а  население платит только 1/12 за тепло.  Долги населения на 01.01.2016 г. составили  2,610 млн. руб. по сравнению с 2014 годом задолжность выросла на 600 тыс.руб. хотя тарифы в Кузьмичах ниже, чем в ОПХ и Котлубани, к примеру,  на тепло – на 30 %.
КУЛЬТУРНОЕ, СПОРТИВНОЕ И БИБЛИОТЕЧНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Культурное, спортивное и библиотечное обслуживание.

Работниками центра культуры в 2015 году было проведено 182 мероприятия, в том числе для детей до 14 лет – 37 мероприятия. Количество посетителей на данных мероприятиях составило 14462 человека. Проведено спортивных мероприятий (местных,районных и областных) -73, посещение-1689 человек. 
По библиотеке книжный фонд составляет 11,838 тыс. экземпляров, за год количество посетителей составило 755 человек, из них 360 детей. 

При центре культуры работает 8 клубных формирований в которых посещение составляет 121 человек. В октябре 2015 года открыт класс игры на гитаре. Так же на базе ДК работают филиалы Городищенской школы искусств- класс хореографии, художественный класс, музыкальный класс- баян и фортепиано- в которых занимается около 100 детей.

Продолжают работать спортивные секции – это волейбол, футбол, баскетбол, тхэквондо, лапта, спортивный туризм. Также работает зал тяжелой атлетики, фитнес-клуб, добавилась аэробика .бильярд.зал для тенниса и стрельбы. Посещение спортивных секций составляет 180 человек.
РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ

С целью участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории Кузьмичёвского сельского поселения организовано 6 ТОС,  из них 2 зарегистрированы как юридические. ТОС работают в тесном контакте с администрацией, фермерами, предприятиями. Совместно решаются наболевшие вопросы, проводятся субботники по благоустройству, организуются спортивные мероприятия.

В 2015 году из бюджета Волгоградской области в ТОС «Лидер-К» (председатель Куликова Е.И.) и ТОС «Пионер-М» (председатель Бумагина Н.В.) поступило 440 тыс. руб. Средства ТОС направлены на реконструкцию и благоустройство Детского городка, расположенного на территории Кузьмичевского сельского поселения.

Для решения вопросов местного значения при администрации созданы:

 - административная комиссия, работа которой направлена на предупреждение и  пресечение административных правонарушений на территории поселения. За прошлый год комиссией  проведено 4 рейда, уполномоченными составлено 4 протокола.  Принято постановлений о наложении штрафов на сумму 2500 рублей (4 человека) 1 предупреждение.
- жилищная комиссия - рассматривает и принимает решения по признанию жителей поселения, нуждающимися в улучшении жилищных условий. 

В 2014году по программе «Молодая семья» стояли на очереди  6 семей, в 2015 году прошли перерегистрацию 3 семьи, уменьшилось количество не из-за того, что получили субсидии, а потому что превышен возрастной барьер, 35 лет одного из супругов, и выбыли из очереди.
Сформирована в администрации льготная очередь всех категорий граждан имеющих право получения бесплатно земельного участка для жилищного строительства. В настоящее время в очереди стоит 78 человек. В том числе 8 молодых семей.
Специалистами администрации за 2015 год выдано населению 1763 различных справок и  документов, принято 877 запросов и рекомендаций от  органов власти всех уровней и различных организаций, подготовлено 451 ответов, издано 169 постановления, 63 распоряжений. При проверке администрации прокуратурой, получено 10 представлений, 8 протеста, на основании чего по решению суда внесено 10 изменений в нормативно-правовые акты.  

От населения поступило 10 жалоб и заявлений, по всем были приняты положительные решения и урегулированы проблемы.

Специалистом по воинскому учету ведется работа по учету военнослужащих запаса. На 01.01.2016 г. граждан подлежащих призыву 29 человек. За 2015 год на первоначальный воинский учет поставлено 13 чел., всего на воинском учете стоит 575 человек.  Призвано  на армейскую службу в 201 году  5 человек, на 1 человека меньше  чем в 2014 году.  Ведется работа по увековечиванию  имен погибших в Великой Отечественной войне на территории Кузьмичёвского сельского поселения.  В 2014 году в Книгу памяти было внесено 60 новых имен защитников Сталинграда. 

На территории Кузьмичевского сельского поселения на полях былых боевых сражений ежегодно  работают поисковые отряды. В Кузьмичах это движение возглавляет Бумагин В.Т..  Администрация организовывает встречу родных и близких  солдат, захороненных в нашей Братской могиле, проводит работу по благоустройству памятника и прилегающей к нему территории.
УРОВЕНЬ ЖИЗНИ И ДОХОДЫ НАСЕЛЕНИЯ

Среднемесячный доход  в 2015 году  составил 19103 рубля на душу населения, что составляет 63 % от уровня доходов по РФ, рост по сравнению с 2015 годом составил 8 %. Средний доход по РФ 30456 рублей.
В поселке насчитывается 79 безработных, из них только 11 человек состоят на учете в Центре занятости населения. Большая часть населения  работают в г. Волгограде, а также  вахтовым методом в других регионах Российской Федерации и на сезонных работах в сельском хозяйстве. В 2015 году  через Центр занятости населения, который постоянно предлагает свои услуги по трудоустройству,  обучению, переобучению, открытию собственного дела, на сезонные работы по благоустройству  было  оформлено более 18 человек. 

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО И ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В 2015 году из 3,5 тыс. гектаров земель сельскохозяйственного назначения использовалось 1,7 тыс. гектаров.  На площади 1560 гектаров  выращивались лук, морковь, свекла, капуста и картофель. Фермерскими хозяйствами, индивидуальными предпринимателями выращено 61 тысяча тонн овощей. Овощная продукция в осенний период реализуется  на рынках Волгоградской области, а большая часть в другие регионы России. Часть продукции закладывается на хранение для сбыта в зимнее время.

На территории Кузьмичей расположено предприятие ООО «Аксай» по первичной переработке и хранению овощей площадью 2700 кв.м. производственной мощностью 2400 тонн в год. На предприятии работает 31 местный житель.
Животноводческая отрасль представлена только личным подворьем. На 01.01.2016г в личных хозяйствах содержалось 67 голов КРС и 9 головы свиней и 37 коз.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА В 2015 ГОДУ

Доходная часть бюджета Кузьмичёвского сельского поселения  отражена в  сравнительной таблице 

	Бюджет поселения:
	2015г.

тыс.руб.
	2014цг.

тыс.руб.

	Общий
	33237,4
	32553,3

	Собственные доходы:
	8053,8
	9420,9

	Подоходный налог,
	6957,7
	6430,3

	Земельный,
	893,1
	363

	имущественный
	86,6
	90,9

	Дотации из бюджета области
	25183,6
	23132,3



Для увеличения доходной части бюджета и своевременного сбора налоговых и неналоговых платежей при администрации поселения создана комиссия по обеспечению налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения. Комиссией проведено 9 заседаний, проведена работа с 83 предпринимателями и физическими лицами по вопросам повесток комиссии, по результатам работы комиссии дополнительно получено 840,7 тыс. руб. По данным налоговой инспекции, на 01.01.201г., в Кузьмичах недоимка составила:

- налог на имущество – 11,0 тыс. руб.

- земельный налог с физических лиц – 53 тыс. руб.

Исполнение бюджета по расходам в 2015 году составило 32,8 млн. руб., в том числе: 

- расходы на содержание аппарата управления: 2,6 млн. руб. по нормативу 3,0 млн. руб. 

- дорожное хозяйство – 2,6 млн. руб.в т.ч. кредиторская задолженность  (средства областного бюджета) 2,5 млн. руб. за 2013 год.
- мероприятия в области коммунального хозяйства 19347,9 тыс. руб., в 2014г – 22197,7 тыс. руб. 

- благоустройство территории – 1,9 млн. руб.,  в 2014г – 1,3 млн. руб. 

в том числе:

- уличное освещение –в 2015 г. 697,3 т.руб. в 2014 550 тыс. руб.,  в 2013г – 490 тыс. руб. 

- озеленение – 904 тыс. руб.
- содержание мест захоронения –в 2015г – 144,9 тыс. руб. 

- содержание учреждения культуры – 4,7 млн. руб., в 2014г – 4,4 млн. руб.

- физкультура и спорт 245,3 тыс. руб., в 2014г – 257,5 тыс. руб.


- материальная помощь населению из бюджета поселения - 54 тыс. руб.

РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

В Совет депутатов Кузьмичёвского сельского поселения в настоящее время входит 9 депутатов.

В 2015 году Совет депутатов провел 10 заседаний, на которых принимались решения об установлении  размера земельного и имущественного налога для физических лиц, решения о внесении изменений в устав Кузьмичёвского сельского поселения, утверждение бюджета на 2016 год и на период до 2017 года.


Рассматривалась информация о работе администрации Кузьмичёвского сельского поселения в решении вопросов местного значения. Депутаты рассматривали итоги отопительного сезона и результаты подготовки к отопительному сезону. Обсуждали проблемы поселения в вопросах водоснабжения, водоотведения, газификации.

На заседаниях Совета депутатов анализировались результаты исполнения бюджета  за каждый квартал и в целом за год. 

ПРОГРАММЫ

Советом депутатов при разработке бюджета поселения на  плановый период 2015-2017 г.г.

утверждены расходы на участие в Федеральной программе «Устойчивое развитие сельских территорий на период 2014-2017 г.г.  на условиях  софинансирования  по следующим направлениям:


а) реконструкция системы водоснабжения п. Кузьмичи, был проведен аукцион и заключен контракт  – 40,1 млн. руб., софинансирование в размере  2,1 млн. руб. В 2014 году выполнены работы на сумму 39,7 млн. руб. в том числе выплачено из федерального бюджета 19,1 млн. руб. из бюджета поселения 2,1 млн. руб., областные средства) 18,5 млн. руб.;

   б) остаётся достройка здания ДК и благоустройство территории Братской могилы сметной стоимостью 92 млн. руб. 




 Продолжается участие в следующих программах.

      Муниципальая программа «Комплексное развитие систем ЖКХ на 2012-2020 годы»:


а) реконструкция и замена оборудования в котельной: ремонт котлов.

б) ремонт канализационных сетей.


Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2010-2020 годы»:

     б) приобретение и замена энергосберегающих светильников в 2015 году профинансировано на 149,4 тыс. руб.


В 2015 году заказаны и изготовляются проекты на выполнение ремонта дорог по улице  Зелёная, Макаренко и пер. Зелёный сметной стоимостью 99,3 тыс. руб.  

Всего по мероприятиям долгосрочных целевых программ в 2015 г. расходы составили 18748,7 тыс. руб. в том числе: средства федерального бюджета – 0 млн. руб. средства областного бюджета – 18,5 млн. руб.(кредиторская задолженность) средства местного бюджета 248,7 тыс. руб.

Для решения вопросов местного значения, предусмотренных  уставом (ст.6) перед администрацией Кузьмичёвского сельского поселения  стоит множество трудновыполнимых  проблем, таких как:

- достройка Дома культуры;

- строительство пристройки к школе;

- Заказ проекта на 2-ю очередь реконструкции системы водопровода в п. Кузьмичи

- реконструкция системы водоотведения  (капремонт сетей и реконструкция очистных сооружений);

- строительство ФАП.

- изготовление градостроительного плана для формированию земельных участков под жилую застройку;
- изготовление проектов для водоснабжения, электроснабжения и газификации сформированых земельных участков под жилую застройку;
- изыскивание средств для их строительства. И т.д
